
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4 月 7 日に統合式を行い、新生竹野小学校がスタートして約５０日が経ちました。子どもたちは、た

くさんの人数の中で、様々な意見が飛び交う授業を楽しみ、休み時間には運動場で仲良く元気に遊んで

います。 

先日子どもたちに「学校統合アンケート」を実施しました。子どもたちは今回の学校統合をどのよう

に思い、感じているのでしょうか。紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このように学校統合を前向きにとらえている子どもたちがたくさんいました。社会でよりよく生きる

ために、多様な考え方に触れ、協働的に学ぶことはとても大切です。これからも統合後の子どもたちの

様子をしっかりと捉えながら学校教育を進めていきたいと思います。現在、保護者アンケートも実施中

です。集計ができましたら、児童アンケートとともに学校ウェブサイトにて公開いたします。 

5 月 16 日（月）に「国際ソロプチミスト但馬」の皆さんの協力を得て、3 小学校統合記念「ふれあ

いコンサート」を開催しました。子どもたちは、豊岡市出身の音楽

家の皆さん 4 名による、マリンバ、ピアノのすばらしい演奏とソプ

ラノ歌手の美しい歌声を楽しみました。 

「情熱大陸」や運動会でおなじみの「道化師のギャロップ」など

子どもたちにとって親しみやすい曲を演奏していただき、大変盛り

上がったコンサートとなりました。 

〇人数が増えてとてもにぎやかになって、みんなで遊ぶことが楽しくなりました。大勢で遊ぶ方が楽しい

です。 

〇統合して良いことは、人数が増えておにごっこのときにつかまりにくくなったことです。 

〇まわりがわいわいとしているのでなんか楽しいです。 

〇去年までは声をかけてくれることが少なかったけど、今年はいろいろな友だちが声をかけてくれます。 

〇統合して変わったことは、人数が多くなって、いろいろな人と仲良くなれたことです。 

〇中竹野小学校ではできる遊びが限られていたけど、今は人数がとても多くて、遊びがたくさんできるよ

うになりました。 

〇だいきゅうけいや昼休みなどもみんなの笑い声が広がっています。前の学年のときよりも笑い声がたく

さんでて、楽しくなっています。 

〇とても人数が多くなって、いろいろな意見が出るようになりました。 

〇授業のときいろいろな意見が出るのでおもしろいです。 



逆ソクラテス    伊坂 幸太郎（２０２１） 

帯に「敵は、先入観。世界をひっくり返せ！」とあります。そのコピー文のと

おりのお話です。「先入観や偏見を疑う。」「僕は、そうは、思わない。」がキ

ーフレーズ。野球やバスケットボールのスピーディで詳細な描写もあり、そこも

この本の魅力的なポイントです。 

少年たちが主人公の５つの短編からなっているのですが、それぞれがつなが

り、１つのストーリーになっています。様々な場面に伏線があるので、途中で

読み返すことが何度もありました。さすが、伊坂幸太郎！伏線の魔術師！ 

6 年生担任の安達先生もおすすめの本です。ぜひともお読みください。 

 

５月・６月の行事予定 
日 曜 学校行事予定 日 曜 学校行事予定 

５ 月  10日 金 ５年生自然学校終了 読み聞かせ 

24日 火 ＡＬＴ 「浜に親しもう」週間（～6/3） 13日 月 がんばりタイム 

26日 木 委員会活動 ＡＬＴ 14日 火 安全の日 ＡＬＴ 

27日 金 読み聞かせ 16日 木 ＡＬＴ 

30日 月 竹野中トライやるウィーク生来校（～6/3） 17日 金 読み聞かせ オープンスクール 

31日 火 プールそうじ ＡＬＴ 20日 月 プール開き がんばりタイム 

６ 月 21日 火 ＡＬＴ 

２日 木 ＡＬＴ クラブ活動 23日 木 ＡＬＴ 委員会活動 家読の日 

３日 金 読み聞かせ 食育指導（２年生） 24日 金 読み聞かせ １年生運動遊び 代表委員会 

６日 月 ５年生自然学校開始（～6/10） 27日 月 がんばりタイム 

７日 火 ＡＬＴ 28日 火 全校集会  

９日 木 ＡＬＴ ふれあいキッズ本楽会 30日 木 ＡＬＴ 

☆予定が変更になることがあります。ご了承ください。 

「竹野小ブログ 竹小ほぼ日日記」 takenoshou.blog.fc2.com で学校の様子を紹介しています。

検索は「竹野小ブログ」でヒットします。ご覧ください。 

竹野小学校公式ウェブサイトは www2.city.toyooka.hyogo.jp/edu/school/takeno-es/です。 

Twitter を始めました！アドレスは https://twitter.com/takenoshogakkou です！ 

～６年生 広島・岡山方面～ 

５月１２日（木）～１３日（土）に修学旅行を実施しました！統合後初めての修学旅行です。 

天候は残念ながらあいにくの雨でした。１日目の広島平和学習では、原爆体験者の話を真剣に聴き、平和

公園内と平和資料館を熱心に見学し、子どもたちは平和の大切さを心に刻みました。 

2 日目も雨。しかし、子どもたちは元気です。厳島神社を見学し、宮

島で楽しみにしていた買い物の時間です。子どもたちは家族へのおみや

げを何にしようかと、嬉しそうにお店を巡っていました。また、スター

バックスで休憩するおしゃれな子どもたちもいました。最後の見学地、

鷲羽山ハイランドでは、降り続く雨の中でもたくさんのアトラクション

で楽しむ子どもたちの姿がありました。 

保護者の皆さまにはコロナ禍での活動に際し、多大なるご理解とご協

力をいただきました。本当にありがとうございました。 

現在、修学旅行の様子を写した動画を編集中です。お楽しみに。 


